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Ecuaciones trigonométricas

16.-2tgx—3cotx—-1=0

1 1=0; 2t§x—3—tgx=0; Zﬁgx—tgx_s:o;tgng =1

219X —3— -
tgx

tgx:gax:arctgg — X =5631° + 180° - k
tgx= —1—-x=135°+180° - k

17.- 4sen§ +2cosx=3

4sen> +2[cogX-sertX|=3 4sen> +2co2X —2seAX —3=0:
2 2 2 2 2 2

dsent +2[1-setl| —2seAX —3=04seh> —dsen> +1=0;
2 2 2 2 2

X _{ 30°+360Pk = x=60+720°k

Sené: 1 = =
2 2 2 [150°P+36CP [k = x=300°+72C°[k

18.- serf x — 3 sen x cos X + 2 cus=0
serfx _ 3senxcosx , 2cos’ X _

0
cos® x cos? x cos? x

Dividiendo por co$x, obtenemos:

2
tgzx—3tgx+2:0:>tgx:{1

tgx=2— x=arctg2 — x=6343°+180° - k
tgx=1—>x=45°+180° - k

19.-sen X —+/3 cos x =0
Para evitar elevar al cuadrado, con lo que obtendrds soluciones falsas, podemog
dividir por cos X,
senx _ V3 cosx
COSX  COSX

tgx=+/3 = x=60°+18C°k

20.- senx—cos x=0
sen x = cos x; dividiendo por cos x, obtenemos:

SX_1 = tgx=1 = x=4P+18CLk
CO< X

21.- COS 2X = 2 sen 2X
Dividimos por cos 2x: 1 =21tg 2x; tg 2X-;= ; 2X=arc tg%
2xX = 26'57°+180° - k; x = 13'28°+90° - k

22- tg°x—3=0
tPx=3; tgx=++/3
tgx:\/g :>x:60°+1800-k; thZ—\/§ = Xx=120°+180° -k




